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Πρακτικά Συνεδρίας 25/18-10-2018  

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα από 

πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, συνήλθε 

σήμερα 18-10-2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. 

Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 

Πρόεδρος, Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος, Θωμάς Καμαλάκης, Μέλος, Χρίστος 

Χαλκιάς, Μέλος, 

Ελένη Θεοδωροπούλου, Μέλος. 

Παρίσταται και ο Προϊστάμενος ΜΟΔΥ κ. Δημήτριος Σουλιώτης.  

 

Πρακτικά τηρεί η κα Ιωάννα Καραθάνου, Υπάλληλος του Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου. 

    

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 

3. Διαγωνισμοί 

 

Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 

 

3.2 Κατακύρωση διαγωνισμών  

 

Δ. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης αναφέρει ότι ολοκληρώθηκε 

το έργο της Συνέλευσης του Τμήματος Γεωγραφίας σχετικά με την συγκέντρωση των 

αξιολογήσεων, καθώς και με την κατάρτιση του Πρακτικού Αξιολόγησης βάσει των 

ανωτέρω αξιολογήσεων, για την επιλογή μίας (1) πρότασης, που αφορά στην 

ενίσχυση ερευνητικών ομάδων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Οι προτάσεις 

υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του ΕΛΚΕ 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου υπ΄αριθμ. Γ-851-2018/03-05-2018, η οποία είναι 

συνακόλουθη με την πολιτική έρευνας και ανάπτυξης του Ιδρύματος και στόχος της 

ήταν η ανάπτυξη συνεργιών μεταξύ όλων των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου. Η πρόσκληση προσδοκά τα μέλη των ερευνητικών 

ομάδων, και ιδιαίτερα τα νεότερα, να έχουν ευκαιρίες για την ανάπτυξη συνεργασιών, 

να βελτιώσουν και να αναδείξουν τις δεξιότητές τους και να τονωθεί η 

δημιουργικότητά τους.  

Όπως προκύπτει από το απόσπασμα πρακτικού της υπ΄αριθμ. 76/27-09-2018 

συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Γεωγραφίας (το οποίο τηρείται στο 

φάκελο του έργου και έχει διαβιβασθεί με το έγγραφο υπ΄ αρ. πρωτ. Γ-2183-2018/01-

10-2018) αναφορικά με τα αποτελέσματα αξιολόγησης, κατατέθηκε μια (1) ερευνητική 

πρόταση, με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα Αλεξάνδρα Τραγάκη, Αναπληρώτρια 

Καθηγήτρια του Τμήματος, με τίτλο: «Παρουσίαση μιας νέας προσέγγισης  της 

θνησιμότητας και εφαρμογής της σε δεδομένα επιλεγμένων Ευρωπαϊκών Χωρών» η 

οποία αξιολογήθηκε σύμφωνα με τα κριτήρια της υπ΄αριθμ. Γ-851-2018/03-05-2018 

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και προτείνεται προς χρηματοδότηση με 
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βαθμό 80 (σε κλίμακα 0-100). 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, μετά από ανάγνωση του σχετικού πρακτικού 

και μετά από εξέταση πλήρωσης των τυπικών στοιχείων της προαναφερθείσας 

πρόσκλησης, αποδέχεται την εισήγηση της Συνέλευσης του Τμήματος Γεωγραφίας 

και επιλέγει προς χρηματοδότηση για το Τμήμα Γεωγραφίας, την πρόταση με τίτλο : 

«Παρουσίαση μιας νέας προσέγγισης  της θνησιμότητας και εφαρμογής της σε 

δεδομένα επιλεγμένων Ευρωπαϊκών Χωρών» με επιστημονικά υπεύθυνη την κα 

Αλεξάνδρα Τραγάκη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος. Η πρόταση, μία για 

το Τμήμα Γεωγραφίας, θα λάβει χρηματοδότηση ποσού 5.000,00 ευρώ. Η 

χρηματοδότηση γίνεται μέσω του προγράμματος με Κ.Ε. 12018 με τίτλο: «Μονάδα 

Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Μ.Ο.Δ.Υ.) Χαροκοπείου Πανεπιστημίου». 

Η επιτυχούσα θα ακολουθήσει τις διαδικασίες που προβλέπονται και για τα άλλα 

ερευνητικά έργα που χρηματοδοτούνται από φορείς εκτός Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου. Σύμφωνα με τα ανωτέρω, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης 

εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό της για τις περαιτέρω ενέργειες. 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 

 
                                      O Πρόεδρος της Επιτροπής 
  
 
                        Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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